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Assunto: REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E
LAZER  —  COMEL,  CRIADO  PELA  LEI  4995/2020,  VINCULADO  A  SECRETARIA
MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER.

Destinatários: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga e Secretário Municipal de Esportes e
Lazer.

Excelentíssima Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

Considerando que o referido Conselho foi criado com a finalidade de formular políticas
públicas e implementar ações destinadas ao fortalecimento das atividades esportivas e
de lazer na nossa cidade e, considerando ainda, que a participação da comunidade por
meio  de  conselhos  é  a  maneira  mais  efetiva  das  entidades  e  atletas  fiscalizarem  e
participarem ativamente das decisões de governo e opinarem na maneira como serão
investidos os recursos financeiros, o que ressalta a importância e a relevância de um
órgão desta natureza, indaga-se:

1  –  QUAL  A  COMPOSIÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  ESPORTE  E  LAZER  —
COMEL?

2  –  QUAIS  OS  TRABALHOS  E  /OU  CAMPANHAS  REALIZADOS  PELO  CONSELHO
MUNICIPAL NOS ANOS DE 2020/2021 e 2022? 
FAVOR  ENVIAR  CÓPIA  DOS  MATERIAIS  DE  DIVULGAÇÃO  DAS  REFERIDAS
CAMPANHAS E RESULTADOS OBTIDOS.

3  –  QUANTAS  REUNIÕES  FORAM  REALIZADAS  PELO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
ESPORTES NOS ANOS DE 2020,2021 E 2022?

4 – QUAIS FORAM AS DELIBERAÇÕES DAS REUNIÕES DO COMEL? 
FAVOR ENVIAR CÓPIA DAS ATAS DAS REUNIÕES.

5 – FOI ELABORADO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES
E LAZER, CONFORME PREVISTO NO INCISO XVII, DA LEI 4.995/2020? 
FAVOR ENVIAR CÓPIA.

JUSTIFICATIVA: O Conselho Municipal de Esportes é a maneira mais efetiva das entidades e
atletas  fiscalizarem  e  participarem  ativamente  das  decisões  de  governo  e  opinarem  na
maneira  como serão  investidos  os  recursos  financeiros,  o  que  ressalta  a  importância  e  a
relevância de um órgão desta natureza. Dessa forma, os questionamentos visam esclarecer
quais têm sido as ações desenvolvidas pelo órgão até o momento.
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Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 27 de setembro de 2022.

MURILO BUENO
Vereador – PDT 

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA
Vereador – PTB

RICHARD PORTO DE ROSA
Vereador – PSDB
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